
この調査は、市⺠の皆さまのまちづくりに対する意識、活動の状況などをお聴きし、平
成 27年度を初年度とする新たな総合計画の指標として活⽤するとともに、今後の市の取
り組みの参考とすることを目的として実施しました。 

 
●調査対象者調査対象者調査対象者調査対象者            各務原市にお住まいの 18 歳以上の方 3,000 人を無作為に抽出 
●調査期間調査期間調査期間調査期間                    平成 26年７⽉14⽇〜７⽉25 日 
●回収方法回収方法回収方法回収方法                        郵送による配布、郵送による回収 
●回収結果回収結果回収結果回収結果                    回収数 1,206（回収率40.2％） 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２６年 ９月 

各 務 原 市 



1 

 

7.4 

10.3 

18.0 

17.6 

16.0 

14.7

14.4

1.7

0% 5% 10% 15% 20%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回答

全体（Ｎ=1,206）

0.2 

5.4 

7.2 

7.1 

12.3 

66.2 

1.7 

0% 50% 100%

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上15年未満

15年以上20年未満

20年以上

不明・無回答

全体（Ｎ=1,206）

22.3 

8.3 

40.7 

21.4 

5.0 

0.7 

1.7 

0% 50%

那加地区

稲羽地区

蘇原地区

鵜沼地区

川島地区

わからない

不明・無回答

全体（Ｎ=1,206）

ひとり

暮らし

5.5%

夫婦

のみ

18.4%

二世代

（親と

子）

53.6%

三世代

（祖父

又は祖

母と親

と子

18.1%

その他

2.9%

不明・

無回答

1.5%

全体（Ｎ=1,206）

男性

43.9%

女性

54.6%

不明・

無回答

1.4%

全体（Ｎ=1,206）

調査報告書の見方 

「Ｎ」について 

 グラフ中の「Ｎ」とは、Number of Casesの略で、各設問に該当する回答者総数を表します。 

「％」について 

 グラフ中の「％」は、小数点第２位以下を四捨五入しているため、単数回答の設問（１つだけに○を
つけるもの）であっても、合計が 100％にならない場合があります。また、複数回答の設問の場合（あ
てはまるものすべてに○をつけるもの等）は、「Ｎ」に対する各選択肢の回答者数の割合を示します。 

選択肢の記載について 

 グラフ中の選択肢は、原則として調査票に記載された表現のまま記載していますが、一部、必要に応
じて省略しています。 

 
 

    

    

 回答者の性別は、⼥性がやや多くなっています。回答者の年齢は30 代、40 代が多くなっています。ま
た、回答者の居住地区は「蘇原地区」「那加地区」「鵜沼地区」が多くなっています。 

  問問問問１１１１回答者の性別回答者の性別回答者の性別回答者の性別                                                                問問問問２２２２回答者の年齢回答者の年齢回答者の年齢回答者の年齢     

    

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

問問問問３３３３回答者の居住地区回答者の居住地区回答者の居住地区回答者の居住地区                        問問問問４４４４回答者の居住年数回答者の居住年数回答者の居住年数回答者の居住年数                                問問問問５５５５回答者の世帯構成回答者の世帯構成回答者の世帯構成回答者の世帯構成     

   

 

 

 

 

 

  回回答答者者ににつついいてて  
  

１１１１    



2 

 

反映され

ている

2.8%

どちらかと

いえば反

映されて

いる

15.6%

どちらとも

いえない

63.3%

どちらかと

いえば反

映されて

いない

7.2%

反映され

ていない

7.0%

不明・

無回答

4.0%

全体（Ｎ=1,206）
積極的に

参加した

い

4.7%

どちらかと

いえば参

加したい

28.3%

どちらとも

いえない

39.7%

どちらかと

いえば

参加したく

ない

14.1%

参加

したくない

10.6%

不明・

無回答

2.6%

全体（Ｎ=1,206）

いつも参

加していた

18.1%

ほとんど

参加して

いた

26.7%

あまり参加

しなかった

25.8%

参加

しなかった

27.4%

不明・

無回答

2.0%

全体（Ｎ=1,206）

わかり

やすい

16.2%

どちらかと

いえば

わかり

やすい

34.6%

どちらとも

いえない

36.7%

どちらかと

いえばわ

かりにくい

5.3%

わかり

にくい

3.3%

不明・

無回答

3.9%

全体（Ｎ=1,206）

尊重しあ

えている

16.7%

どちらかと

いえば尊

重しあえて

いる

48.0%

どちらとも

いえない

27.9%

どちらかと

いえば

尊重し

あえて

いない

3.2%

尊重し

あえて

いない

1.7%

不明・

無回答

2.4%

全体（Ｎ=1,206）

 
 

 

 

問問問問６６６６市民のアイデアが市政に反映されている市民のアイデアが市政に反映されている市民のアイデアが市政に反映されている市民のアイデアが市政に反映されていると思うかと思うかと思うかと思うか        問問問問７７７７まちづくり活動に参加したいかまちづくり活動に参加したいかまちづくり活動に参加したいかまちづくり活動に参加したいか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問８８８８１年以内に地域の行事に参加したか１年以内に地域の行事に参加したか１年以内に地域の行事に参加したか１年以内に地域の行事に参加したか                    問問問問９９９９市から発信される情報がわかりやすいと思市から発信される情報がわかりやすいと思市から発信される情報がわかりやすいと思市から発信される情報がわかりやすいと思うかうかうかうか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問10101010まわりの方と人権を尊重しあえていると思まわりの方と人権を尊重しあえていると思まわりの方と人権を尊重しあえていると思まわりの方と人権を尊重しあえていると思うかうかうかうか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  市市⺠⺠協協働働ににつついいてて  
  

２２２２    
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積極的に

行われて

いる

6.6%

どちらかと

いえば

行われて

いる

32.9%

どちらとも

いえない

43.7%

どちらかと

いえば

行われて

いない

8.0%

行われて

いない

3.5%

不明・

無回答

5.3%

全体（Ｎ=1,206）

増えた

2.6%

どちらかと

いえば

増えた

10.4%

どちらとも

いえない

66.3%

どちらかと

いえば

減った

10.3%

減った

5.4%

不明・

無回答

5.1%

全体（Ｎ=1,206）

充実

している

11.9%

どちらか

といえば

充実

している

31.8%

どちらとも

いえない

41.8%

どちらかと

いえば

充実して

いない

7.0%

充実して

いない

3.5%

不明・

無回答

4.1%

全体（Ｎ=1,206）

充実

している

7.3%

どちらかと

いえば充

実している

30.0%

どちらとも

いえない

41.3%

どちらかと

いえば

充実して

いない

11.4%

充実して

いない

6.1%

不明・

無回答

3.8%

全体（Ｎ=1,206）

ある

14.3%

どちらか

といえば

ある

36.1%

どちらとも

いえない

31.8%

どちらか

といえば

ない

9.3%

ない

4.7%

不明・

無回答

3.7%

全体（Ｎ=1,206）

している

43.7%

していない

53.9%

不明・

無回答

2.4%

全体（Ｎ=1,206）

 
 

 

 

問問問問11111111地域で青少年の健全育成が行われていると思うか地域で青少年の健全育成が行われていると思うか地域で青少年の健全育成が行われていると思うか地域で青少年の健全育成が行われていると思うか    問問問問12121212自主的な活動に参加する青少年が増えたと感じるか自主的な活動に参加する青少年が増えたと感じるか自主的な活動に参加する青少年が増えたと感じるか自主的な活動に参加する青少年が増えたと感じるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問13131313身近に学べる機会が充実していると思身近に学べる機会が充実していると思身近に学べる機会が充実していると思身近に学べる機会が充実していると思うかうかうかうか    問問問問14141414芸術や文化に親しむ機会が充実していると芸術や文化に親しむ機会が充実していると芸術や文化に親しむ機会が充実していると芸術や文化に親しむ機会が充実していると思思思思うかうかうかうか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問15151515身近にスポーツに親しむ機会がある身近にスポーツに親しむ機会がある身近にスポーツに親しむ機会がある身近にスポーツに親しむ機会があると思うかと思うかと思うかと思うか        問問問問16161616週に１回以上運動をしてい週に１回以上運動をしてい週に１回以上運動をしてい週に１回以上運動をしているかるかるかるか 

 

 

 

 

 

  教教育育・・文文化化・・ススポポーーツツににつついいてて  
  

３３３３    
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意識して

いる

34.5%

どちらかと

いえば意

識している

43.9%

どちらとも

いえない

9.5%

どちらかと

いえば

意識して

いない

5.9%

意識して

いない

4.3%

不明・

無回答

1.8%

全体（Ｎ=1,206）

取り組ん

でいる

23.4%

どちらかと

いえば

取り組ん

でいる

44.1%

どちらとも

いえない

16.3%

どちらかと

いえば取

り組んでい

ない

8.4%

取り組ん

でいない

6.0%

不明・

無回答

1.9%

全体（Ｎ=1,206）

積極的に

取り組ん

でいる

17.1%

どちらかと

いえば

取り組ん

でいる

43.4%

どちらとも

いえない

16.7%

どちらかと

いえば

取り組ん

でいない

13.2%

取り組ん

でいない

7.3%

不明・

無回答

2.2%

全体（Ｎ=1,206）

受けて

いる

71.4%

受けて

いない

26.7%

不明・

無回答

1.9%

全体（Ｎ=1,206）

確実に

分別して

いる

61.5%

どちらかと

いえば分

別している

32.2%

どちらとも

いえない

3.3%

どちらかと

いえば分

別して

いない

0.6%

分別して

いない

0.7%

不明・

無回答

1.7%

全体（Ｎ=1,206）

 
 

 

 

問問問問17171717日常生活において環境問題を意識して日常生活において環境問題を意識して日常生活において環境問題を意識して日常生活において環境問題を意識しているかいるかいるかいるか            問問問問18181818ルールを守って確実に分別してルールを守って確実に分別してルールを守って確実に分別してルールを守って確実に分別してごみをごみをごみをごみを出してい出してい出してい出しているかるかるかるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問19191919家庭でできるＣＯ２削減に積極的に取り組んでい家庭でできるＣＯ２削減に積極的に取り組んでい家庭でできるＣＯ２削減に積極的に取り組んでい家庭でできるＣＯ２削減に積極的に取り組んでいるかるかるかるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

問問問問20202020健康維持のため健康維持のため健康維持のため健康維持のためのののの取り組みをしてい取り組みをしてい取り組みをしてい取り組みをしているるるるかかかか                問問問問21212121１年に１回、健康診査（健康診断）を受けて１年に１回、健康診査（健康診断）を受けて１年に１回、健康診査（健康診断）を受けて１年に１回、健康診査（健康診断）を受けていいいいるかるかるかるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  環環境境ににつついいてて  
  

４４４４    

  保保健健・・医医療療ににつついいてて  
  

５５５５    
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  福福祉祉・・社社会会保保障障ににつついいてて  
  

６６６６    

いる

57.5%

いない

40.5%

不明・

無回答

2.0%

全体（Ｎ=1,206）

３人以上

いる

22.4%

１～２人

いる

49.1%

いない

26.0%

不明・

無回答

2.6%

全体（Ｎ=1,206）

心がけて

いる

30.2%

どちらかと

いえば心が

けている

46.8%

どちらとも

いえない

16.3%

どちらかと

いえば心

がけてい

ない

2.7%

心がけて

いない

2.0%

不明・

無回答

2.0%

全体（Ｎ=1,206）

安心して

暮らせる

6.6%

どちらかと

いえば

安心して

暮らせる

21.0%

どちらとも

いえない

39.7%

どちらかと

いえば

安心して

暮らせ

ない

15.6%

安心して

暮らせ

ない

15.1%

不明・

無回答

2.0%

全体（Ｎ=1,206）

ある

5.3%

どちらか

といえば

ある

20.1%

どちらとも

いえない

55.1%

どちらか

といえば

ない

9.1%

ない

6.8%

不明・

無回答

3.5%

全体（Ｎ=1,206）

                                                                                                        問問問問22222222かかりつけ医がかかりつけ医がかかりつけ医がかかりつけ医がいいいいるかるかるかるか             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問23232323困った時に、隣近所で助けてもらえる人がい困った時に、隣近所で助けてもらえる人がい困った時に、隣近所で助けてもらえる人がい困った時に、隣近所で助けてもらえる人がいるかるかるかるか            問問問問24242424高齢者や障がい高齢者や障がい高齢者や障がい高齢者や障がい者への者への者への者への手助けを心がけ手助けを心がけ手助けを心がけ手助けを心がけてててていいいいるかるかるかるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問25252525老後も安心して暮らせると思老後も安心して暮らせると思老後も安心して暮らせると思老後も安心して暮らせると思うかうかうかうか                        問問問問26262626高齢者にとって知識や経験を活かせる場があると思高齢者にとって知識や経験を活かせる場があると思高齢者にとって知識や経験を活かせる場があると思高齢者にとって知識や経験を活かせる場があると思うかうかうかうか 
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利用

しやすい

5.1%

どちらかと

いえば

利用し

やすい

23.5%

どちらとも

いえない

46.6%

どちらかと

いえば

利用

しにくい

13.5%

利用

しにくい

7.5%

不明・

無回答

3.9%

全体（Ｎ=1,206）

整っている

7.0%

どちらかと

いえば

整っている

34.6%

どちらとも

いえない

41.8%

どちらかと

いえば

整って

いない

8.5%

整って

いない

4.0%

不明・

無回答

4.1%

全体（Ｎ=1,206）

そう思う

23.9%

どちらかと

いえば

そう思う

37.9%

どちらとも

いえない

26.9%

どちらかと

いえばそう

思わない

6.1%

そう

思わない

5.3%

全体（Ｎ=264）

問問問問27272727公共施設等が高齢者や障がい者に公共施設等が高齢者や障がい者に公共施設等が高齢者や障がい者に公共施設等が高齢者や障がい者にとって利用しやすいと思うかとって利用しやすいと思うかとって利用しやすいと思うかとって利用しやすいと思うか        

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

                       ＜小学生以下のお子さんをお持ちの方＞    

問問問問28282828子育てしやすい環境が整っていると思うか子育てしやすい環境が整っていると思うか子育てしやすい環境が整っていると思うか子育てしやすい環境が整っていると思うか                問問問問29292929まわりに子育てまわりに子育てまわりに子育てまわりに子育てのののの相談相談相談相談ををををする人や場所があるする人や場所があるする人や場所があるする人や場所があると思うかと思うかと思うかと思うか 
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７日程度

備蓄

している

3.8%

４～６日

程度

備蓄

している

9.1%

１～３日

程度備蓄

している

44.3%

備蓄して

いない

41.4%

不明・

無回答

1.4%

全体（Ｎ=1,206）

知っている

90.0%

知らない

8.8%

不明・

無回答

1.2%

全体（Ｎ=1,206）

交通

マナーが

良い

6.2%

どちらかと

いえば交

通マナー

が良い

35.9%

どちらとも

いえない

37.7%

どちらかと

いえば交

通マナー

が良くない

11.9%

交通

マナーが

良くない

6.9%

不明・

無回答

1.4%

全体（Ｎ=1,206）

治安が

良い

14.2%

どちらかと

いえば治

安が良い

46.8%

どちらとも

いえない

26.4%

どちらかと

いえば

治安が

良くない

7.6%

治安が

良くない

3.2%

不明・

無回答

1.8%

全体（Ｎ=1,206）

知っている

28.3%

知らない

64.8%

不明・

無回答

7.0%

全体（Ｎ=1,206）

心がけて

いる

63.7%

どちらかと

いえば

心がけて

いる

24.0%

どちらとも

いえない

4.3%

どちらかと

いえば

心がけて

いない

3.6%

心がけて

いない

3.0%

不明・

無回答

1.3%

全体（Ｎ=1,206）

 

 

 

 

問問問問30303030災害用備蓄品として何日分の食料と水を備蓄して災害用備蓄品として何日分の食料と水を備蓄して災害用備蓄品として何日分の食料と水を備蓄して災害用備蓄品として何日分の食料と水を備蓄しているいるいるいるかかかか            問問問問31313131災害時の自分の一次避難所を知ってい災害時の自分の一次避難所を知ってい災害時の自分の一次避難所を知ってい災害時の自分の一次避難所を知っているかるかるかるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

    

    

問問問問32323232就寝時就寝時就寝時就寝時等等等等に火元の確認をするなどに火元の確認をするなどに火元の確認をするなどに火元の確認をするなど防火に心がけている防火に心がけている防火に心がけている防火に心がけているかかかか        問問問問33333333各務原市は交通マナーが良いまちだと思う各務原市は交通マナーが良いまちだと思う各務原市は交通マナーが良いまちだと思う各務原市は交通マナーが良いまちだと思うかかかか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問34343434各務原市は治安が良いまちだと各務原市は治安が良いまちだと各務原市は治安が良いまちだと各務原市は治安が良いまちだと思うか思うか思うか思うか        問問問問35353535消費者トラブルに巻き込まれた時の相談窓口を知って消費者トラブルに巻き込まれた時の相談窓口を知って消費者トラブルに巻き込まれた時の相談窓口を知って消費者トラブルに巻き込まれた時の相談窓口を知っているかいるかいるかいるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  防防災災・・防防犯犯ににつついいてて  
  

７７７７    
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整っている

19.0%

どちらかと

いえば

整っている

50.7%

どちらとも

いえない

21.3%

どちらかと

いえば

整って

いない

3.7%

整って

いない

3.3%

不明・

無回答

2.0%

全体（Ｎ=1,206）

安心して

歩ける

11.8%

どちらかと

いえば

安心して

歩ける

40.1%

どちらとも

いえない

26.9%

どちらかと

いえば安

心して歩

けない

12.5%

安心して

歩けない

6.6%

不明・

無回答

2.2%

全体（Ｎ=1,206）

整備され

ている

14.4%

どちらかと

いえば

整備され

ている

39.4%

どちらとも

いえない

25.2%

どちらかと

いえば整

備されて

いない

10.8%

整備され

ていない

8.3%

不明・

無回答

1.9%

全体（Ｎ=1,206）

安心して

飲める

45.4%

どちらかと

いえば

安心して

飲める

34.5%

どちらとも

いえない

10.9%

どちらかと

いえば

安心して

飲めない

4.1%

安心して

飲めない

3.8%

不明・

無回答

1.3%

全体（Ｎ=1,206）

利用しや

すくなった

17.2%

どちらかと

いえば

利用しや

すくなった

35.9%

どちらとも

いえない

37.1%

どちらかと

いえば

利用しや

すくなって

いない

4.0%

利用しや

すくなって

いない

2.7%

不明・

無回答

3.1%

全体（Ｎ=1,206）

利用

しやすい

4.6%

どちらかと

いえば

利用

しやすい

10.2%

どちらとも

いえない

43.4%

どちらかと

いえば

利用

しにくい

17.3%

利用

しにくい

19.5%

不明・

無回答

5.0%

全体（Ｎ=1,206）

 

 

 

問問問問36363636自然と調和した美しいまちなみが整っていると思自然と調和した美しいまちなみが整っていると思自然と調和した美しいまちなみが整っていると思自然と調和した美しいまちなみが整っていると思うかうかうかうか            問問問問37373737歩道歩道歩道歩道をををを安心して歩くことができると思安心して歩くことができると思安心して歩くことができると思安心して歩くことができると思うかうかうかうか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問38383838交通アクセスが良く道路網が整備されていると思うか交通アクセスが良く道路網が整備されていると思うか交通アクセスが良く道路網が整備されていると思うか交通アクセスが良く道路網が整備されていると思うか            問問問問39393939水道水を安心して飲むことができ水道水を安心して飲むことができ水道水を安心して飲むことができ水道水を安心して飲むことができるかるかるかるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問40404040最近整備された公園や道路などが利用しやすくなったと思うか最近整備された公園や道路などが利用しやすくなったと思うか最近整備された公園や道路などが利用しやすくなったと思うか最近整備された公園や道路などが利用しやすくなったと思うか    問問問問41414141ふれあいバスを利用しやすいと思ふれあいバスを利用しやすいと思ふれあいバスを利用しやすいと思ふれあいバスを利用しやすいと思うかうかうかうか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  基基盤盤整整備備ににつついいてて  
  

８８８８    
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にぎやか

だと思う

5.6%

どちらかと

いえば

にぎやか

だと思う

34.3%

どちらとも

いえない

40.4%

どちらかと

いえばに

ぎやかだ

と思わな

い

10.0%

にぎやか

だと

思わない

7.0%

不明・

無回答

2.7%

全体（Ｎ=1,206）

不自由を

感じない

53.7%
どちらかと

いえば

不自由を

感じない

26.7%

どちらとも

いえない

8.3%

どちらかと

いえば

不自由を

感じる

5.8%

不自由を

感じる

3.7%

不明・

無回答

1.7%

全体（Ｎ=1,206）

意識

している

15.0%

どちらかと

いえば意

識している

26.9%

どちらとも

いえない

23.2%

どちらかと

いえば

意識

していない

13.8%

意識して

いない

19.3%

不明・

無回答

1.7%

全体（Ｎ=1,206）

見つけ

やすい

4.1%

どちらかと

いえば

見つけ

やすい

14.1%

どちらとも

いえない

49.7%

どちらかと

いえば見

つけにくい

15.6%

見つけ

にくい

11.5%

不明・

無回答

5.1%

全体（Ｎ=1,206）

 

 

 

問問問問42424242各務原市は活気があるに各務原市は活気があるに各務原市は活気があるに各務原市は活気があるにぎぎぎぎやかなまちだとやかなまちだとやかなまちだとやかなまちだと思思思思うかうかうかうか        問問問問43434343日常的な日常的な日常的な日常的な買買買買いいいい物物物物をする場所にをする場所にをする場所にをする場所に不不不不自自自自由由由由を感じていを感じていを感じていを感じているかるかるかるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問44444444意識して地元意識して地元意識して地元意識して地元産産産産((((岐阜県岐阜県岐阜県岐阜県内内内内産産産産))))のののの農産物農産物農産物農産物をををを購入購入購入購入していしていしていしているかるかるかるか    問問問問45454545各務原市は市各務原市は市各務原市は市各務原市は市内で内で内で内で仕仕仕仕事を事を事を事を見見見見つけやすいと思つけやすいと思つけやすいと思つけやすいと思うかうかうかうか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  産産業業ににつついいてて  
  

９９９９    
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満足

している

4.4%

どちらかと

いえば満

足している

25.1%

どちらとも

いえない

53.0%

どちらかと

いえば不

満である

8.5%

不満

である

5.5%

不明・

無回答

3.5%

全体（Ｎ=1,206）

有効に使

われてい

ると思う

3.2%

どちらかと

いえば有

効に使わ

れていると

思う

17.4%

どちらとも

いえない

53.2%

どちらかと

いえば有

効に使わ

れていな

いと思う

11.9%

有効に使

われてい

ないと思う

11.0%

不明・

無回答

3.4%

全体（Ｎ=1,206）

住み続けたい

44.3%

どちらかといえ

ば住み続けたい

30.2%

どちらとも

いえない

19.5%

どちらかといえ

ば住み続けたく

ない

3.6%

住み続けたく

ない

1.4%

不明・無回答

1.0%

全体（Ｎ=1,206）

 

 

 

 

問問問問46464646市の行政市の行政市の行政市の行政ササササーーーービビビビス、行政運ス、行政運ス、行政運ス、行政運営営営営にににに満足満足満足満足していしていしていしているるるるかかかか                問問問問47474747納納納納めためためためた税金税金税金税金がががが有効有効有効有効にににに使使使使われてわれてわれてわれていると思いると思いると思いると思ううううかかかか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問48484848各務原市についてどの各務原市についてどの各務原市についてどの各務原市についてどのよよよようなイうなイうなイうなイメメメメーーーージジジジをををを持っているか持っているか持っているか持っているか 

 各務原市のイメージとして多かったキーワードは「公園・緑」「航空産業」などとなっています。 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

問問問問49494949これからも各務原市に住みこれからも各務原市に住みこれからも各務原市に住みこれからも各務原市に住み続続続続けたいけたいけたいけたいかかかか 

 『住み続けたい』（「住み続けたい」「どちらかとい
えば住み続けたい」の合算）が 74.5％で、『住み続
けたくない』（「どちらかといえば住み続けたくない」
「住み続けたくない」の合算）が 5.0％となってい
ます。 

 

  ⾏⾏財財政政ににつついいてて  
  

10101010    

  各各務務原原市市ののイイメメーージジににつついいてて  
  

11111111    

キーワード 

 ●公園、緑が多い、自然が豊か 
 ●航空産業のまち、自衛隊 
 ●住みやすいまち、⽣活に不便がない 
 ●災害の心配がない、安心して暮らせる 
 ●都会すぎず田舎すぎない、ほどよく田舎 
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０
点

１
点

２
点

３
点

４
点

５
点

６
点

７
点

８
点

９
点

点

不
明
・

無
回

答

全体（Ｎ=1,206）

（％）

10

60.4

56.6

31.8

26.9

23.0

16.7

16.0

13.5

11.3

6.8

0% 20% 40% 60% 80%

自分や家族の健康状況

家計（所得・消費）の状況

家族関係

精神的なゆとり

仕事と生活のバランス

友人・交友関係

充実した余暇・趣味

自由な時間

就業状況（仕事の有無・安定）

地域コミュニティや近隣との関係

全体（Ｎ=1,206）

 

 

 

 

問問問問49494949現在現在現在現在、あなたはどの、あなたはどの、あなたはどの、あなたはどの程程程程度幸度幸度幸度幸せかせかせかせか 

どの程度幸せかを点数であらわすと、「７点」が最も高く、次いで「５点」、「８点」と続いています。
全体の平均は 6.61 点となっています。 
 

 

 

 

 

 

 

 

平均（全体） 

6.61点 

 
 
 

問問問問50505050幸幸幸幸せであるために重せであるために重せであるために重せであるために重要要要要だと思うことは何だと思うことは何だと思うことは何だと思うことは何か（上か（上か（上か（上位位位位10101010位位位位までをまでをまでをまでを抜粋抜粋抜粋抜粋）））） 

「自分や家族の健康状況」が 60.4％で最も高くなっています。次いで「家計（所得・消費）の状況」が
56.6％となっています。 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  幸幸せせににつついいてて  
  

12121212    


